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Concerne : 
Étude d'incidences sur l'environnement du projet d'Eco Quartier de Coronmeuse



Présentation RIP du 13/6/2018

1. REMARQUE PRÉLIMINAIRE :

Lors de la présentation du projet aux 2 comités de quartier de St Léonard et Jolivet Coronmeuse, le 22/2/2018, aucune mention n'a été faite d'un immeuble de 14 niveaux au centre du site, devant la bâtiment (protégé) dit de l'Equerre, datant de l'Expo de l'Eau en 1939.

Pour quelle raison ce bâtiment (14 niveaux) est-il maintenant présenté dans ce projet, ALORS MÊME QU'IL N'APPARAIT PAS SUR TOUS LES VISUELS PROJETÉS LORS DE LA RÉUNION RIP DU 13/6/2018 ?
Je considère ce bâtiment en complète disharmonie avec l'ensemble du projet, et je demande qu'il ne soit pas incorporé à l'Eco quartier projeté.

2. REMARQUES – OBSERVATIONS – SUGGESTIONS 

· Une ligne à haute tension traverse le site dans le sens Nord-Sud, entre la station ELIA à Bressoux et le Thier-à-Liège. Je demande qu'une étude approfondie soit menée quant aux nuisances émises par ce type de ligne HT dans un environnement urbain en développement
· Phasage des travaux : il s'agit d'un projet de (très) longue haleine. Qu'en sera-t-il de l'occupation des espaces VIDES (ou des bâtiments inoccupés) entre les diverses phases du projet ? je demande que cet aspect soit étudié attentivement lors de l'enquête d'incidences et que l'auteur de projet développe explicitement la manière dont ces espaces seront occupés/animés lors des travaux voisins. Ceci afin qu'une vie sociale se développe sur le site dès ses premières phases (qui dans ce cas se comptent en années).
· Darse :  l'entrée de la darse se trouve dans le sens du courant de la Meuse (contrairement au port des yachts du boulevard Frère Orban) ce qui y amène plus de déchets. Plutôt que de créer un flux inverse en y déversant les eaux pluviales, ne serait-il pas plus opportun de récupérer ces eaux pour d'autres usages (par exemple arrosages dans le parc), et créer ce flux inverse par pompage en Meuse, avec de l'électricité verte (panneaux photovoltaïques) ?

· La station de pompage du quai de Wallonie DOIT impérativement être maintenue, elle fait partie d'un ensemble indispensable à la tenue hors eau de la Ville de Liège. 
Je demande que les différents points mentionnés ci-dessus soient étudiés avant les démarches suivantes, demandes de permis, etc.  Je demande à être tenu informé de la suite qui sera donnée à ces demandes.
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